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Kisértetjárás.
Súlyos, válságos felhők ereszkedtek 

a láthatárra. Sötét kétség, aggodalom 
fonta körül a lelkeket. Nem tudott tájé­
kozódni senkisem. Mialatt az őrtüzeket 
elhalványította, verte, csapdosta a sivár 
északi szél, azalatt mély erkölcsi sírok 
nyíltak meg. Visszataszító külsejű, rémü­
letet keltő kisértetek léptek ki s hogy az 
emberek meg ne riadjanak tőlük, sőt 
fussanak utánnuk, csillogó, fényes kotur- 
nusokat vettek magukra, — a népjólét, 
a városfejlesztés tetszetős, színes kotur- 
nusát.

A bizonytalanságban tévelygő gyön­
gébb lelkek egy részét megejtették hang­
zatos jelszavakkal, másrészt pedig meg­
félemlítették, igazi torzképüket és lelkűket 
híven visszatükröző ádáz támadásaikkal, 
gyanúsításaikkal. Pillanatnyi sikerüknek 
ez a magyarázata.

*

Egyenként bemutatnunk felesleges 
ezen kísérteteket. Jól ismerik olvasóink 
viselt dolgaikat, hiszen ugyancsak szere­
peltek közelmúlt közéletünkben, mig a 
közvélemény fel nem zudult ellenük és 
hamis bálványként porba nem döntötte 
őket.

De ők erkölcsi sírjukban addig fész- 
kelődtek, mígnem sikerült újra felszínre 
vergődniük. Egyesült erővel láttak hozzá, 
hogy észrevétlenül, félre vezetvén az em­
bereket, vissza lopják a régi rendszert s 
csak midőn első lépésük sikerre vezetett, 
ébredeznek valóban az emberek, borza- 
dálylyal kérdezvén egymástól :

— Hát ezek újra itt vannak ? !
De ekkorára már a kezdet nehéz- | 

ségein túlestek a nagyságos és méltósá- 
gos kisértetek, maguk közé csoportosítván 
régi engedelmes szófogadó uszályhordo­
zóikat. Ezekkel és a megtévesztett gyen­
gébb lelküekkel sikerült megalkotniok és 
szervezniük a városi őr-grófságot, illetve 
a városi pártot.

*

Csodálandó, nemes egyszerűséggel 
kezdtek programmjuk megvalósításához. 
Szerényen hátrahuzódván beugratott sze­
líd, jó embereket toltak aktiójuk élére, 
tüzelvén őket a harcra, hogy hiszen az 
ő követelésükkel saját elvük, eszméjük 
diadalát segítik elő. És nem hiába 
tartják, hogy a jó Isten vaksággal verte 
meg a magyart, áldozataik még akkor 
sem eszmélnek, mikor már nagyon is 
kilóg kisértőik szép palástja alól a 
lóláb. Pedig ugyancsak sokat mondanak
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a royalbeli banketen elhangzott tósztok. 
A bor szépen kihozta még belőlük is 
az igazságot.

Ilyen kis szépséghiba miatt nem 
esnek ők még kétségbe. Mi azt nékiek 
kireperálni, midőn oly jól értenek a 
világ szemébe való porhintéshez s mi­
dőn már úgyis hozzájuk van városi 
tisztikarunk láncolva kisikeritett fizetési­
emelésükkel és megválasztatásukkal. — 
Igyekeznek bevált módszerük szerint 
tovább is fejleszteni városunkat, van 
hozzá elég receptjük a régi jó időkből. 
A deficitet és a pótadót mindenesetre 
fejleszteni is fogják. A tizenhét milliós 
nagy kölcsön mellett kibir még Debre­
cen városa nehány rongyos millió adós­
ságot. Megér ennyit az a sok szép 
jelszó, melyben a fejlesztő városi pártdob- 
zódik, hánytorgatván vezetőinek ugyan­
csak jószándékát. Nem vitatjuk el 
tőlük, hiszen a pokol is jó szándékkal 
van kikövezve.

*

A városi párt az utóbbi időben 
hatalmi mámorában gondolt merészet 
és nagyot. Sikerülvén a városi tisztuji- 
tásnál a függ. pártot saját tagjaival meg­
veretnie, nem kisebb elhatározásra jutott, 
minthogy a községi politika firmamen- 
tumáról egyszerűen le fogja radírozni a 
függetlenségi és 48-as pártot. Egyik 
orgánuma árulja ezt el, írván róla a követ­
kezőket: „Lobogója alatt bevonul a köz­
gyűlési terembe Debrecen eddig háttárbe 
szoritott intelligenciája s a csizmák bűvös 
illata helyett gondolatokkal fogunk talál­
kozni a törvényhatóság fórumán.“

Ah, tehát az intelligencia egyenlő 
a városi párttal, a függetlenségi párt 
pedig, mely a polgárság szinejavát fog­
lalja magában, nem érdemel más meg­
határozást, mint „a csizmák bűvös il­
lata.“

Nagy szegénységi bizonyítványt ál­
lít magáról a mérsékelten tisztelt városi 
párt, midőn nyíltan meri hirdetni azt, 
hogy szét akarja választani a város tár­
sadalmát, intelligens és nem intelligens 
elemre és midőn lekicsinyli Debrecen 
polgárságát, melynek keretében egyfor­
mán képviselve van a gazda, kereskedő 
és iparososztály. A polgárság tette bol­
doggá, naggyá, gazdaggá és tőzsgyöke- 
res magyar várossá Debrecent. — Ez a 
polgárság mindig irányitó szerepet vitt 
az ország közvéleményében. Innen, eb­
ből a városból, ennek a polgárságnak
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köréből indultak hóditó körútjukra nagy, 
magasztos eszmék, termékeny gondola­
tok. Minden egyes debreceni polgár 
hazaszeretete, lángoló lelkesedése egy- 
egy bástyafoka volt mindig, mindenko­
ron a függetlenségi eszméknek, melyek­
nek legerősebb vára még ma is Deb­
recen. Ezt a polgárságot meri lekicsi­
nyelni a városi párt!

Viszonzásul mindenesetre jó lesz, 
ha a polgárság a közelgő városatya vá­
lasztásoknál gondoskodik a borzasztóan 
„intelligens“ városi párt részére egy kis 
— vereségről.

A költségvetés 
a főrendek előtt.

A főrendiház ülése.
(Főv. tud.) Dessewffy Aurél gróf elnök 

tiz óra után nyitja meg az ülést. Elparentálja 
lházy Lajost, elnöki előterjesztések után a kép­
viselőház által letárgyalt költségvetést vették 
tárgyalás alá.

Az önálló bank ellen.
Gróf Serényi Béla: A bel- és külügyi 

helyzet tárgyalásával foglalkozik, majd áttér a 
bankkérdésre és azt állítja, hogy a magyar 
értékeknek nagy hasznuk van a közös jegy­
bank fenntartásából. E kérdésből ki kell re- 
keszteni a pártkérdéseket. Az önálló bank fel­
állítása esetén nagy értékdévalváció fog be- 
állani. A megvalósítás ellen a főrendiháznak a 
legnagyobb ellenállást kell kifejteni. A paritást 
ki lehet domborítani anélkül, hogy az önálló 
bankot megcsináljuk.

Áttér a waggonhiányra, rámutat azon ká­
rokra, melyeket ez okozott az országnak. A 
legnagyobb hiba a vasúti személyzet fegyel­
mezetlensége. Sok kárt okoztak a vasutas szö­
vetségek. A nemzetiségi izgatóknak a mai me­
gyei rendszer az oka, nem hive a mai köz- 
igazgatásnak. Szól a plurális választói jogról, 
melynek szinte nem barátja. Elfogadja a költ­
ségvetést, de ezzel nem akarja kifejezni bizal­
mát a kormánnyal szemben.

Kaszkáry Gyula az adóreformról beszél, 
kijelenti, hogy ő nem látott még olyan adó­
reformot, mely nem járt volna adóemeléssel. A 
nemzeti követelmények megvalósítását köve­
teli. Kifogásolja, hogy a kormány gyönge a 
nemzetiségek és szociálistákkal szemben. El­
fogadja a költségvetést.

Gróf Zselénszky Róbert a kormány po­
litikáját nem tartja szerencsésnek. Ilyen mér­
tékben 1807 óta ilyen mértékben nem emel­
kedtek az állami kiadások. A vasúti politikát 
rossznak tartja, a waggonhiány szüntetésére 
nem történt semmi intézkedés. A kivándorlást 
— úgymond — úgy lehetne apasztani, ha el­
eltörölnék a kivándorlási jutalékot. — Apponyi 
kultusz budgetje két év alatt 60 százalékkal 
emelkedett, ez nem nevezhető nagy államfér­
fim bölcsességnek.

Ilyen szegény országnak, nem szabad

úri divatüzlete
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dobálózni a milliókkal, hisz oly szegények 
vagyunk, hogy az önálló bankot sem tudjuk 
megcsinálni. A kormány iránt nem viseltetik 
bizalommal, de a költségvetést a kényszerítő 
körülmények hatása alatt elfogadja.

Takács Menyhért jászóvári prépost a 
magyar bíráskodástól beszél és kifogásolja az 
esküdtszéki intézmény széles alapját, sót a 
sajtópereket is szakbiróság elé kívánja utalni. 
A díjtalan joggyakornokok helyzetéről szólva, 
méltóságán alulinak mondja, hogy az állam 
jogvégzett emberek szólgálatát ingyen veszi 
igénybe. A katonák erkölcsi nevelését sürgeti 
és a katonák istenkáromlását kifogásolja. Át­
térve a kultuszhelyzetre kijelenti, hogy semmi 
összeg sem nagy a kultúra céljaira. Kéri a ke­
reskedelmi minisztert, hogy adjon kedvezmé­
nyes vasúti jegyet a nem állami tanároknak. 
Áttér az egyetemek kérdésére és Kassa szá­
mára egyetemet kér, illetve kéri a régi Rákóczy- 
féle kassai egyetem visszaállítását. A költség- 
vetést elfogadja, mert bizalommal viseltetik a 
kormány iránt.

Gróf Zichy Nándor kijelenti, hogy a ma­
gyar bank felállítását most nem tartja idősze­
rűnek, mert a közös bank mindenkor megfe­
lelt Magyarország viszonyainak és kielégítette 
igényeit. A megyei közigazgatásra áttérve ki­
jelenti a megyei önkormányzatot fönn kell 
tartani.

Wekerle miniszterelnök : Válaszolni kiván 
az elhangzott ellenvetésekre. Nagyérdekü fel­
szólalását külön cikk keretben hozzuk.

A debreceni lelkészválasztás.
A „Debreceni Független Újság“ f. hó 

20-iki számában e cim alatt megjelent közle­
mény az által véli a Zih Sándor megválasztását 
előmozditani, hogy ref. egyházunk presbitériumát 
sötét reactiós szellemmel gyanúsítja meg. A 
mily visszatetsző cikkíró ezen eljárása, ép oly 
igazsagtalan is, mert presbitériumunk tudtunk- 
kal még nem is határozott a lelkész hallgatás 
kérdésében. De ha csakugyan úgy is döntött 
volna, hogy küldöttségileg nem hallgatnak meg 
senkit, azzal ugyan nem sérthette egyik jelölt 
érdekeit sem, midőn köztudomású, hogy a 
nem helybeli inindenik jelölt meghallgatására 
nagyobb számú hallgató csoportok szervezésén 
buzgólkodnak az illető lelkész pártjának ve­
zetői.

Sőt épen mindenik jelölt érdekét egyfor­
mán szem előtt tartó nagyon is liberális lenne 
a cikkíró által ferde világításban bemutatott 
határozat, nyilvánvalóan nem vezethetvén más 
annak meghozatalában presbitériumunkat, mint­
hogy egy pár hivatalos kiküldött véleményével 
nem akarja a választók szabadválasztási jogát 
befolyásolni.

Ezeket kellett megjegyeznünk az igazság 
érdekében a Független Újságban presbyté- 
riumunk ellen foglalt támadásra s midőn an­
nak alaptalanságát fentebbiekben kimutattuk, 
egyben szintén az igazság érdekében meg kell 
jegyeznünk még azt is, hogy ha presbyteriumunk 
ellen valamelyik jelölt híveinek panaszra lehetne 
oka, csakis Illyés Endre híveinek lehetne, a 
miatt, hogy jelöltük meghívása felett napirendre 
tért a presbitérium, midőn a szüretek miatt az 
első összehívásra kellő számmal nem jelenhet­
tek meg az aláírók, dacára, hogy meghívását 
75 presbiter irta alá, holott a meghíváshoz 
törvényeink szerint 61 presbiter is elégséges.

Mint olvasóink közül bizonyára többen 
olvasták a napilapokban, Budapest VII. kerü­
letében pár nappal később szintén az történt, 
mint nálunk, hogy a Kovács Emil meghívása 
végett összehívott presbyteri ülésen nem jelen­
tek meg a meghíváshoz szükséges számmal a 
presbyterek s ott nem sietett az elnökség meg­
hiúsultnak tekinteni a meghívást, hanem újabb 
ülést hivott össze, melyen aztán meghívták 
Kovács Emilt.

Mit tennének Zih Sándor ur hívei, ha 
dőltükkel történt volna meg az llyés Endrével

megtörtént eset ? — ha a felpanaszolt semmi­
séget is oly nagyra igyekeznek felfújni.

Illyés Endre pártjának szervező bizottsága 
panasz és aprehenzia- nélkül belenyugodbtt a 
presbitérium határozatába s igazságos ügetik 
győzelmében vetett teljes bizalommal működött 
zajtalanul tovább, megfővén győződve minden 
egyes tagja arról, hogy nem annyira az illyés 
Endre, mint sokkal inkább egyházunk érdekék 
munkálják az Illyés Endre megválasztásának 
előmozdításával, kinek minden tekintetben 
kiváló lelkészi képességéről a legnagyobb elra­
gadtatással személyesen győződött meg azon 
mintegy 200 választópolgár is, kik min­
den körte-lárma és dobszó- nélkül összegyűl­
vén, az elmúlt vasárnapon Illyés Endrét meg­
hallgatták.

A Retöfi-dalkör estélyei.

Kirándulás Segesvárra.
Debreczen városában van; egy kulturegye- 

sület, amely híven ápolja a Petőfi-kultuszt s 
minden alkalmat megrakad arra, hogy a láng- 
lelkü költőnek áldozzon s hogy iránta az ér­
deklődést ébren tartsa. Ismerjük ezen egyesü­
let működését a múltban s a: jelenben való 
munkálkodását. A múltnak és jelennek a tevé­
kenysége garancia arra nézve,, hogy a jövőben 
is ilyen tevékeny működést fog kifejteni nagy 
poétánk tiszteletének terjesztésében. Kedves 
feladatot teljesít ezen egyesület,, mert nagyjaink 
tisztelete kedves feladat, kivált ha ebben az 
irányban munkálkodunk, dolgozunk is.

A Petőfi-dalkör is ilyen értelemben telje­
síti a megalakulásakor elvállalt feladatát. Bár 
csendesen végzi ezt, de biztosan halad előre a 
kijelölt utón. Újabban ismét dicsérendő vállal­
kozásba fogott. A jövő év júliusában Segesvárra 
készül s ott egy hangverseny keretében ünnepli 
meg a gyászos évfordulót. A vállalkozást min­
den bizonnyal siker fogja koronázni s dalo­
saink eredeti céljukon kivül babért és dicsősé­
get fognak hazahozni a távoli városból, mely­
nek földje a magyar költészet kimagasló alak­
ját s a magyar dal legkiválóbb művelőjét ma­
gában rejtegeti.

A segesvári kirándulás költségeinek fe­
dezése céljából több estélyt fog rendezni a 
dalkör. A legközelebbi január hó 2-án lesz. 
Szorgalmas rendezőség buzgólkodik ennek 
sikere érdekében, mely theával, mulattató tom­
bolával, tánccal s egyéb jókkal lesz egybe­
kötve. Óhajtjuk, hogy a siker teljes legyen 
erkölcsi és anyagi szempontból egyaránt, mert 
csak igy lesz képes a dalárda kitűzött missió­
jának megfelelni.

Uj püspöki parochia.
Lebontják a régit.

Mozgalom a debreczeni egyházban.
A tiszántúli református egyházkerület 

elhunyt tudós püspökének Kiss Áronnak 
életében kifejezett kívánsága volt, hogy 
öreg napjaira az ő egyszerű, régies pa- 
rochiájában maradjon és ott fejezze be 
nagy érdemekben gazdag életét. A deb­
reczeni egyház 1896-ban díszes paro- 
chiát akart építtetni, de aztán szándé­
kától a püspök nagyrabecsült akarata 
miatt elállóit.

Most, hogy a tiszántúli egyházkerü­
let élére uj püspök, Erőss Lajos került, 
a debreczeni egyház körében ismét felve­
tődött a régi terv. Vecsey Imre városi 
főjegyző adott be indítványt a presbyté­
rium elnökségéhez, hogy valósítsa meg 
a régi tervet, bontássá le az ósdi püs-

pöSsi iakott és díszes paroebíát emeltessen, 
olyzeL mely egyaránt díszére váljék a 
városnak és az egyháznak. A terv szerint 
úgy tenne megoldandó a kérdés,, hogy 
a mostani kántor-lakás keiyéré jönne 
egy díszes egyemeletes épületez. lenne 
a parochia, melléje a HatvanHitcára néző 

! fronttal «mehetne az egyház, egy két,
>esetleg háromemeletes bérpalotát Ez 
utóbbi építkezés azért válna szükségessé, 
mert egyedül az uj parochiát felépíteni 
nem lenne- észszerű dolog, ha mellette 
megmaradnának a mostani régi épületek.

A presbyterium. elnöksége az épít­
tetésre vonatkozó indítványt a gazdásági 
bizottság elé utalta,, mefy e tárgyban ma 
délután három órakor fog. ülésezni..

Az indítvány mindenesetre helyén 
való. A Hatvan-utcai és az Egyháztéri 
saroknak modern háztömbökkel való be­
építése által, a város szépitészete csak 
nyerhet, azonban megfontolandó,, hogy 
az egyház pénzügyi helyzetének megfe.- 
lelő-e egy ilyen nagyarányú építkezési 
befektetés.. Ha igen, úgy okvetlen meg­
valósítandó,. mert úgy az egyház, minta 
város csak nyer vele.

A gyermekek napja.

A tegnapi Mese-délután.
Pompás gyermek-délutánt rendezett teg­

nap az „Arany Bika“ dísztermében a csütör­
töki felolvasó estéket rendező bizottság, amely 
ez alkalommal nem anyagiakkal, de szellemi 
jókkal árasztotta el apró védenceit, vendégül 
hiván ez estére a szegény árvák százait, kik 
elfeledték ez este árvaságukat s együtt örültek 
azzal a sok-sok kedves babával, kik mamájuk 
és apájukkal együtt élvezték végig ez est va­
lóban ügyesen összeállított műsorát. Érdekes 
volt nézni azt a sok nevető, kacagó, hol ko­
moly, hol derűs gyermekarcot, melyek a pó­
diumra szegződve feszült figyelemmel hallgat­
ták a sikerültekbnél, sikerültebb számokat.

Az estét a róm. kath. főgymnásium ifjú­
sági zenekara nyitotta meg a „Rákóczy“-nyi­
tánnyal s precíz játékával hatalmas tapsokat 
aratott. Majd Than Gyula mondott el igen 
szépen egy pompás mesét, mig a kis Popovics 
Böske, mint csodababa igazán csodás 'ügyes­
ségével ragadta el a hálás közönséget.

Valóságos tapsvihar tört ki kedves sza- 
vallata után. Hahnel Aranka két Ízben mesélt. 
Meséje, előadásának közvetlensége, megkapó 
bája meghatotta még a nagyokat is. A kicsi­
nyek pedig hallgatták oly áhittattal s tapsolták 
oly lelkesedéssel aminőt ő színpadon sem igen 

I hall sokat, pedig ő már hallott tapsot életében 
I eleget. Hahnel Aranka igazi művésznő még egy 

egyszerű mese elmondásában is!
A négy Irmay kis leány, egyik kedve­

sebb, mint a másik, vígjátékot adott elő, „a jó 
szivü kisleány“ elmen. Ez az ennivaló négy baba, 
Margit, Izabella, Magda s Piroska oly ottho­
nosan mozgott, danolt, táncolt s beszélt, hogy 
öröm volt nézni.

Kaptak is olyan tapsot, hogy felnőtt is 
megirigyelhette volna. A mókás elemet Nádor 
Zsiga képviselte, ki szavallata, mókái, adomái­
val harsogó kacajt támasztott a vidám gyer­
meksereg között. Annyiszor ujráztak, annyiszor 
újra kihívták, hogy végre kifogyott ő is a mó­
kából. Persze éljenzés és taps bőven jutott 
érte e kiváló művésznek. Than Giziké és Jo- 
lánka „Pillangó tánca“ igazán gyönyörű volt. 
Graciozusan lejtették ez elég nehéz táncot, amely 
annyira tetszett, hogy megkellett ismételniük. 
Egy zene-trió, melyet 3 színházi zenész adott

valamint

a helybeli piaczon kizárólag Szendrő Sándor zongora és 
hangszer raktárában kaphatók. — Legkisebb méretű „MINIATUR“ 
zongorák hárfa-pedállal. Előnyös zongora bérlet. Mindennemű 
javítások és átujitások szavatosság mellett mérsékelt áron esz­
közöltetnek. The Gramophon Lid-féle beszélő gépek és lemezek. 
Eredeti gramophonok 70 kor.-tói feljebb Üzlethelyiség Szent- 
dlllOI Anna-utcza 3. szám. ••••••
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Percei Carola táncziskolájában a be­
iratkozások megkezdődtek. Szent-Anna-utcza
22. szám. 2176

~ Ideg és izomerősitő svédgymnas- 
tika (Nem Zander-féle.) Debreczenben. Mag- 
vassy Pá! nyug. torna tanár, városunkban há­
rom havi kurzust Batthyányi-utcza 3. szám 
alatt nyit. Ezen üdvös intézetet a nagyközön­
ség becses figyelmébe ajánljuk, mert az orvosi 
tudomány már régen megalapította, miszerint a 
ávédgymnastika gyakorlatok az emberitest szer­
vezetere a legjobb és a legjótékonyabb hatással 
bírnak. Az intézet megnyílik decz. 14-én. 2341 

— Fiataloknak, és öregeknek, gyer­
mekeknek és felnőtteknek a legszebb és leg­
alkalmasabb karácsonyi
áruházában szerezhetjük be a legeffinytr- 
sebben. ^ Sr#™

Karácsonyfa díszek, czukorkák a 
legnagyobb választékban Mayer Jenő csemege 
üzletében kapható Érdeklődőknek ajánlatos 
bevasarlasaikat mielőbb elintézni, mivel a nagy
fogynak m‘att 3 szel)b tárgyak hamar el-

Karácsony előtt mi legyen a cél ?
Aczél antiquáriuma és papirkereskedése, ahol 
mindenféje ajándékkönyvek gyermekek és fel­
nőttek részére, úgyszintén gyönyörű diszlevél- 
papirok, emlékkönyvek, képeslap-albumok stb. 
stb. mesés olcsón kaphatók. — Tessék próbát 
enni. Kérem kirakataimat megtekinteni. Kará­
csonyi és újévi képeslevelezőlap újdonságok. 
Telefon 575. 2396

— Kugler czukorkák eredeti csomago­
lásban 1 és fél kilogrammos eredeti fadobo­
zokban, valamint színházi csomagokban kap­
hatók a Hegedűs és Sándor czégnél, Kossuth- 
utcza 11. Naponta friss szállítmány. Telefon 
54. szám 2395

— A Debreczeni Leszámoló Bank m. 
sz. (Piacz-u. 49. főpostával szemben) olcsó 
kölcsönöket folyósít. 2374

— Divatos őszi és téli női és Leány 
felöltőket, boákat, model kalapokat csak a 
Hajdumegye legnagyobb Rózsa-féle áruházban 
Kistemplombazár lehet már mától kezdve ol­
csón vásárolni. Kérem meggyőződni 1 Legna­
gyobb raktár. ö

— Kardos László Debreczen Kossuth- 
utcza 9. ajánlja különleges karácsonyi czikkeit, 
szép, jó és olcsó kikészítésben. Továbbá tu­
datja, hogy az évvégével szokásos alkalmi 
czikkek deczember 16-tól eladásra kerülnek. 2363

■? Appony hosszabb beszédben 
Sn H I ’ h,°sy nagyszabású tanügyi reformo-

g0ZS; Polgári iskolák reformját most 
csinálja, a közel jövőben a vidéken több egye­
temet tog felállítani. Részleteket azonban még 
most nem mondhat. Aztán bankkérdésre tér 
a . A függetlenségi pártnak a teljes gazdasági 
üggetlenseg a programmja. E programm meg 

valósítására az önálló bank az első lépcsőfok 
*ai x ge* e,nsegl párt nem tér el a programm- 

csak a nemzeti bank utján lehet az ön­
állóságot megvalósítani. A nemzet létérdeke, 
hogy eltekintsünk azoktól az átmeneti nehéz­
ségektől, melyek a nemzeti bank felállításával 
jarhathanak. A költségvetést elfogadásra attália 
(Éljenzés és taps.) 1$ 3 J

Ezután a főrendiház a költségvetést el- 
fogadta, mire az ülés véget ért.

A szerb udvar botránya.

Törökországgal sikerül a megoldás. 

Balkáni események.
, A balkáni események az unalomig meg­

ismétlődő háborús zűrzavarában ma egy pár 
érdekesebb tudósítás foglaltatik. Ezek egyike 
arról a botrányról szól, mely a szerb udvar­
ban játszódott le. Ez pedig nem más, minthogy 
a szerb király és György trónörökös között 
játszódott le a tegnapi minisztertanácson. A 
tanácskozáson ugyanis atyja tilalma ellenére 
megjelent György herceg és dacára annak, 
hogy Peter király a szó legteljesebb értelmé­
ben kiutasította, nem távozott, sőt az egész 
tanácskozás végéig ottmaradt. Az incidens 
Belgrádban kinos feltűnést keltett.

Belgrádban egyébként is zavaros a hely­
zet. A mostani kormány lemondása befejezett 
dolog. Valószínű, hogy most már a háborús 
párt kerekedik felül. Az uj kabinetalakitással 
kapcsolatban Nikolics, sőt Pasics nevét is em­
legetik. Pasics tudvalévőén a háború párt ve­
zére.

Törökországgal szemben ellenben javul a 
monarchia helyzete. Berlinen keresztül jön a 
hír, hogy a török—magyar tárgyalások igen 
előre haladtak. ** 8

A megegyezés valószínű. A porta engei 
dékenyebb lett, dacára annak, hogy Pallavicin- 
nagykövet kijelentette, hogy a monarchia a 
török államadóságból semmit sem hajlandó 
vállalni, ellenben készpénz kártérítésre hajlandó. 
Az összeget még nem állapították meg.

Wekerle és Apponyi
az önálló bankról.

Apponyi egyetemeket ígér.
A főrendiház ülésének végén általános 

figyelem fogadta Wekerle felszólalását. A bank­
kérdésről szólva, kijelenti, hogy nem akar a 
dologgal részletesebben foglalkozni. A bankügy 
igen nehéz kérdés. Az időelőtti állásfoglalás 
csak ártalmára lenne a jó ügynek. A vasúti 
mizériák a forgalom nagyobbodásának követ­
kezményei. Ezeken igyekszik a kormány segí­
teni. Az adóreformot kicsinyelni nem helyes és 
ildomos. A kormány nemzetiségi politikája a 
megértés politikája. Részletesen reflektál aztán 
a többi felszólalásokra. A költségvetést elfoga­
dásra ajánlja.

Szterényi az államvasutak ellen felhozott 
kifogásokat cáfolja nagy helyesléssel fogadott 
beszédében.

Legújabb.
Wekerle Bécsben. Wekerle Sán­

dor miniszterelnök kedd este utazik 
Bécsbe, hol szerdán reggel megy a 
királyhoz kihallgatásra. Az audencián 
a helyzetről, a fúzióról és a bankkér­
désről lesz szó. Politikai körökben azt 
hiszik, hogy döntés karácsony előtt 
nem lesz.

Ingatlanok forgalma.
Alber György és neje Csapó Erzsébel 

veszik a debreceni 4244. sztjkvben foglalt 2 
hold 460 négyszögöl ondódi földet Harangi 
Imre és nejétől 3400 kor.-ért.

Barcsa Kálmán és neje Bálint Juliánná, 
veszik a debreceni 2610. sztjkvben foglalt 
Salétrom-utcai 22. sz. házat Patai Lajostól 
8000 kor.-ért.

Batman Ferenc és neje veszik a debreceni 
3235. sztjkvben foglalt 5 hoki 362 négyszögöl

ujosztásu földet Kis Istvánnétól 4000 ko­
ronáért.

özv. Szikszay Istvánné Nagy Juliánná 
veszi a debreceni 415. sztjkvben foglalt Ber­
csényi-utca 27. sz. házat Nagy József és neje 
Pap Zsuzsánnától 4000 kor.-ért. 1

Kupfer Jenő veszi a debreceni 1755. 
sztjkvben foglalt Betlen-utca 40. sz. házat és 
2 hold 150 négyszögöl ondódi földet Hnszár 
Lajos és társaitól 15000 kor.

Oláh András és neje Túri Juliánná veszik 
a debreceni 509. sztjkvben foglalt Apifi-utca 
21. sz. hazat Őri István és nejétől 3800 ko­
ronáért.

Szabó József és neje Bakó Juliánná ve­
szik a debreceni 889. sztjkvben foglalt Pereces­
utca 24. sz. házat Birinyi Gábor és nejétől 
13800 kor.

Ménes Gábor veszi a debreceni 8259. 
sztjkvben foglalt 7 hold 1100 négyszögöl ondódi 
földet Kertész Zsuzsánna Dajka Györgynétől 
7600 kor. J

Kis Istvánné Murvai Juliánná veszi a 
debreceni 9720. sztjkvben foglalt 2 hold 700 
négyszögöl ondódi földet Kiss Andrástól 2300 
koronáért.

Az anyatejtől
elválasztott gyermekek gyorsan kövérednek, 
erősekké és rózsás szintiekké válnak, ha a 

tápláló SCOTT-féle Emulsiót szedik.
A gyermekek szeretik és könnyen emésztik a

SCOTT-féle Emulsiót.
Orvosok és bábák az egész föld 
kerekségén állandóan ajánlják a

SCOTT-féle Emulsio-t
mert ismerik azokat a kiváló 
eredményeket, amelyek a SCOTT- 
féle Emulsio nyomán keletkeznek.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50.
Kapható minden gyógytárban.

m

Az Emulsió 
vásárlásnál a 
SCOTT-féle 
módszer véd­
jegyét — a 
halászt kér­
jük f i g y e- 
lembe venni.

V
SÓSKÚT FORfiAS VASntGYt

Alkalius Natron Lithion gyógyvíz
orvosilag ajánlva: hugysavas diathesis, 
köszvény, cukorbetegség, gyomor, vese és 

húgyhólyag bántalmaknál stb.
Mint üdítő és borviz páratlan.
Bővebb felvilágosítással szolgál a Központi 
iroda: Budapest, V., Lipót-körut 29. szám. 

Fáraktár Debrecenben:

Debreczenben.
Kapható : gyógytárak, drogueriák és füszer- 

üzletekhen.

Nincs már gondja hogy miként vegyen karácsonyi ajándékot, hogy nekelljen sok pénzt egyszerre kiadni miután 
csekély havi részlet fizetésre vehet mindennemű fegyvereket, gramafonokat hangszereket, fénykéjiező 
gépeket, látcsöveket és valódi Meidinger kályhákkal, a minták láthatók Schvartz féle pipa üzlet­
ben a városházzal szemben. — Levélben! meghívásnak eleget teszünk. — Discrétió biztosítva.

Karácsonyi és ■ T

ajándékokat

igen olcsón lehet beszerezni a 
Debreczeni Nagy Áruházban. 
Menyasszonyi kelengyék és 

női felöltők.
Gelbmann és Rosenfeldnél

DEBRECZEN, Piacz-u. 19. sz.
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Legjobb, legszebb

ajándékokat
legolcsóbban

GasparikÁdám
órás, ékszerésznél szerezhető be.

Piacz-utcza 85. sz. Royal szállodával szembe. 
Ugyanott óra javítások a legolcsóbban eszkö- 
2384 zöltetnek.

Regény-csarnok.
6 Regény.

A nagy rejtély.
„Tudni akarom, Valéria. E dologban nem 

létezhet köztünk titok. Mondott nagybátyád 
valamit, midőn az őrnagy válasza egyetlen egy 
mondatból áll. Nagybátyám levelében felajánlá, 
amtnt mondá, hogy személyesen felkeresi Fitz 
Dávid őrnagyot, megbeszélendő vele a kérdé­
ses ügyet. „Látod,“ mondá nekem, „az őrnagy 
számba sem veszi ajánlatomat. Woodville ur 
anyjának lakcímét is kértem tőle. Kívánságo­
mat ép úgy mellőzi, mint ajánlatomat és a 
legnagyobb gonddal egyedül a tényállás kimu­
tatását tartja szem előtt. Valéria, vedd hasznát 
eszednek és értelmednek. Nem feltünő-e ezen 
udvariatlanság oly ember részéi ől, aki nemcsak 
születés és nevelés tekintetében valódi gentle­
man, de egyszersmind barátom is?“

Itt Eustace szavamba vágott.
„Feleltél-e nagybátyád kérdésére? szólt 

halkan.
„Nem,“ felelém. „Csak annyit mond­

tam, hogy „sehogy sem értem az őrnagy el­
járását.“

„S erre mit mondott nagybátyád? Ha 
szeretsz Valéria, mondd meg az igazat!“

„Igen szigorúan beszélt, Eustace. De ő 
vén ember már szegény, nem szabad rossz 
néven venned.“

„Nem haragszom. Mit mondott, szólj?“
„Azt mondá:“ Figyelj szavaimra Valéria. 

Valami rejtély lappang e dolog alatt, mely 
Woodville úrral vagy családjával összefüggés­
ben áll, s amire Fitz Dávid ezredesnek nem 
szabad sem hivatkozni, sem céloznia. Ha jól 
értelmezed Valéria e levelet, ez nem egyéb, 
ügyes intésnél. Mutasd meg Woodville urnák, 
s mondd meg neki, ha úgy akarod, mikép vé­
lekedem felette.“

Eustace ismét szavamba vágott.
„Bizonyos vagy benne, hogy ezt mondta 

nagybátyád?“ kérdé, mig arcomat a hold fé­
nyénél figyelmesen vizsgálta.

„Biztosan tudom. De én nem értekegyet 
nagybátyámmal. Kérlek, ne hidd azt!“

DEBRECZEN 1908. deczember 22.

Eustace szenvedélyesen magához ölelt és 
szemei az enyémet keresék. Elképedése meg­
ijesztett.

(Folyt, köv.)

J Gramaphon §
és lemezek § 

nagy választékban.

Molnár Testvérek
műszerészek

•$ varrógép, kerékpár, villany felszerelés, Gra- 
|j£ inaphon és lemezek nagy raktára és ja- 
^ vitó műhely
I DEBRECZENy
t Egyház-tér 3. sz.,
y a nagytemplom mellett.

ktára és ja-a
Üj liszt kereskedés.

Van szerencsém a n. é. közönséget érte­
síteni, hogy a helybeli

„Hungária“ mühengermalom
egyedüli elárusitását a debreczeni piaczra sike­
rült megnyernem s igy abban a kellemes hely­
zetben vagyok hogy n. é. vevőimnek elismert kitűnő 
minőségű szitált búza, kétszeres és rozs liszt­
jeimet a legolcsóbb napi árban szolgálhatom.

Egyidejűleg ajánlom a karácsonyi ünne­
pekre mélyen leszállított árban : 1 kg. mazsola 
60 kr. 1 kg. darált mák 32 kr. 1 kg. dió 22 
kr. töltött 1 kg. friss pergelt kávé 1.40, 1 kg. 
finom cuba kávé 1.05, 1 kg. mandula 1.25, 1 
liter petroleum 12 kr. 1 kg. finom szilva 12 kr. 
1 kg. szilva lekvár 24, 1 kg. gyümölcs lekvár 44.

Tisztelettel

Telefon 652.
Pollák Zsigmondi

Hatvan-u. 7.

Telefon

Földvári L.
debreceni első elekrotechnikai gyár 

és villamos szerelési vállalat

Kossuth-utca 1. sz.
Villamos világítást, erőátvitelt, tele­
fonok, villamos csengők berende­
zését, javításait, évi jókarban tar­
tását, úgy helyben, mint vidéken, 

legjutányosabban eszközöl.

Telefon 168. sz.
1276

Debreceni faipar r.-t.
ajánlja 3 éves vágású tűzifáit: eldrótozva 
ólomzáros szekérben, házhoz szállítva és 

berakva :
Cserfát, Bükkfát, Gyertyánfát 4 felé vágva 10 
mázsát 23 koronáért. — Vargafát 10 mázsát 
24 koronáért. 5 felé vágva 1 koronával drágább.
Aprózott fát 5 m/mázsánként már haza­

szállítunk.
Az aprózott fa tetszés szerinti mennyiségben 
mázsánként telepünkön átvéve 2 kor. 20 fill.
1 öl cserfát hasábban .... 33 koronáért 
1 „ bükkfát „ .... 32 „
1 „ gyertyánfát „ .... 34 „
1 „ vargafát „ .... 34
Hazaszállítás ölenként 2 korona 80 fill. Ugyan­
ezen fák wagonszámra a legjutányosabb árak 
mellett kaphatók. — Megrendelések: telefon 
utján 544. szám, levelező-lapon, postautalványon 
a részvénytársaság elárusítóinál és BRt. LL
LAJOS megbízott tisztviselőnk utján esz- 
közölhetők. A szállítás 24 óra alatt teljesítetik. 
A pontos szállítást ellenőrző bárcát kérjük fi­
gyelembe venni.

1212 Az igazgatóság.

I Az italok tisztaságáért kezességet vállalok. |
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Figyelmeztetés a közeledő ünnepekre.
Van szerencsém a t. közönség b. figyelmét felhívni

see# bor üzletemre eeee
a hol mindenféle italok legjutányosabb áron kapható u. m. dessert, pecsenye, asz­
tali borok, valamint kitűnő homoki hazai borok, cocnac, rum, különféle likőrök, 
hegyaljai borok, magyar franczia és olasz pezsgők, eredeti főzésű törköly, szilvo- 
rium és seprő eladása nagyban és kicsinyben.

Karácsonyi és újévi ajándékul mindenféle díszes debreczeni kulacsoti. 
Minden megrendelésnél ingyen házhoz szállítás.
Szives pártfogást kér

Tisztelettel

Grósz Herman.
Az italok tisztaságáért kezeskedem.
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Csodaszép ékszer kiállítás
látható

Löf kovits Arthur ésT ársacég
kirakataiban.

'
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i^en ügyesen elő hatalmas kacajt keltett, mig 
Öyurcsány. rendkívül ügyes bűvészet! mu atvá- 
nya. általános almelkodást szültek. Kapott is 
tapsot olyat, hogy rengett bele a terem

Az estét az ifjúsági zenekar „Harangvi- 
rag-indulója zana be, melyet egész kifogás­
talanul adott elő kiérdemelve azt a tapivi-
hangzott.eIy & ny°män fel"

_ Az est sikeréért elismerés illeti a rende­
zőséget, mely minden alkalmat megragad 
hogy anyagiakban s szellemeikben segélyére
mekeíneLarVa’ 3 32 e,ha^ott 8^"

Vagdalkozó főhadnagy.
Nagy botrány Budapesten.
'Fővárosi tudósítónk jelenti: Véres kard- 

after ^színhelye volt vasárnap hajnalban a Dam- 
jamch-utca nyolcadik szám alatt Ipizgel test­
verek erdélyi minta vendéglője. A helyiségben 
nagy mulatságot csapott Beke Dezső, a pesti 
19. honvedgyalogezred főhadnagya. Széles jó 
kedvében a vendéglő ajtajába állott és har­
sány hangon kiáltott a vendégekre :
. , , ~ Ebből a helyiségből senki sem lép­
het ki! — és leült az ajtó melletti asz­
talhoz.

Negyedórával később egy társaság akart 
távozni a vendéglőből. A társaságban voltak 
tarajossy Ödön, a pestvármegyei tiszteletbeli 
aljegyző, az öccse Béla, Heimann Károly és 
Koch Zoltán. Amikor Tarajossy Ödön kilépett 
az ajtón, érezte, hogy valaki megrugta. Vissza- 
tordult s ekkor látta, hogy Beke főhadnagy 
all mögötte. Kérdőre vonta, Beke azonban 
kardot rántott és Tarajossy Ödön fején ke­
resztül vágott.

A fiatal aljegyzőt nyomban elborította a 
ver. A mentőket hívták hozzá, akik bekötözték 
a sebét és Sándor-tér 4. számú lakására vit­
tek. Itt Tarajossyt vasárnap reggel Obábl ta­
nársegéd megvizsgálta és konstatálta, bogy a 
fiatal ember állapota rendkívül súlyos. — A 
kardvágás következtében koponyatörést szen­
vedett és csonthártyagyuladás állott be. Ezek 
után Tarajossyt a második számú sebészeti 
klinikára vitték. Az esetről a rendőrség jelen­
tést tett a katonai hatóságnak, amely megin­
dította a vizsgálatot. Beke úgy adja elő a dol­
got, hogy Tarajossy már előzőleg sérte­
gette.

Bródba 400 koronát a 7 hadtest legénységé­
nek, akik a szerb határon vannak, 1000 ko­
ronát a 15, hadtestnek, Serajevóba.

Adakoztak még többen élelmi cikkeket 
így teat, paprikás szalonnát, mintegy 500 füzér 
debreceni perecet, szivart, cigarettát stb. Ezeket 
kap" 3 ^9-ik gyalogezred legénysége

Külön gyűjtött a debreceni helyőség tisz- 
íkara is s ez a gyűjtés is jelentékeny.

V , A gyűjtésből különösen kivette a maga 
részét Debrecen minden szépért és nemesért 
lelkesülő hölgyközönsége, kiknek nevét bizo­
nyara áldva fogják emlngetni a karácsony 
szent estélyén a sivár őrtüzek mellett, az ezer 
gyiloktól kisértet boszniai bakák.

színház.
Műsor:

Kedden Nincs-e elvámolni valója? bohó­
zat. „A“ bérlet.

Szerdán Nincs-e elvámolni valója ? bohó­
zat. „B“ bérlet.

Csütörtökön délután gyermekelöadás, 
Tündérszerelem, regényes daljáték. Bérlet­
szünet.

Pénteken délután Kutya van a kertben, 
bohózat. Bérletszünet.

Pénteken este Dollárkirálynő, operetté. 
Bérletszünet.

Szomüaton délután Csókkirály, regényes 
daljáték. Bérletszünet.

Szombaton este Baba, operetté. Bérlet- 
szünet.

Vasárnap d. u. Trapezunti hercegnő 
operette. Bérletszünet.

Vasárnap este Viola az alföldi haramia, 
népszínmű. Bérletszünet.

Nincs-e elvámolni valója?

* Gyermekelőadás. Csütörtökön dél­
után az igazgatóság gyermekelőadást tart. Ez 
alkalommal színre kerül a Tündérszerelem, 
Huszka bájos zenéjü magyar daljátéka. A 
tündérszerelem a legalkalmasabb előadás a 
gyermekek számára. A vizikirály, a sellők tün­
dérek játékai mintha csak egy nagy mesés­
könyvből kelnének életre. Ez előadás mérsékelt 
helyárakkal 3 órakor tartatik meg.

* Viola az alföldi haramia. Bakó, 
Eötvös nagyszabású regénye, a Falu jegyzője 
után irt megrázó népszínműve kerül színre az 
ünnepek alatt. Violát Ternyei Lajos, Peti vén 
cigányt Békés Gyula adja. Ezenkívül kisebb- 
nagyobb szerepben a színtársulat egész drámai 
személyzete játszik ez estén.

Debrecen a boszniai bakáknak.

A társadalom áldozatkészsége.
Hetekkel ezelőtt az egész országban egy 

nemes mozgalom indult meg, mely azt célozta, 
hogy a nehéz szolgálatban odalenn Boszniában 
szenvedő magyar bakák karácsonyát megéde­
sítse a magyar társadalom.

Ez a mozgalom visszhangot vert Debre­
cenben és a debreceni közönség szintén meleg 
szeretettel karolta fel az eszmét, annál is inkább, 
mert hisz debreceni fiuk, a 39. gyalogezred 
vitézei is sinylik odalent a külpolitika annekxiós 
sakkhuzásának következményeit.

Debrecenben a boszniai bakák számára 
rendezett gyűjtés igen szép eredménnyel járt, 
amiről vasárnap számolt be a gyűjtést rendező 
bizottság, melynek élén Weszprémy Zoltán 
főispán, Marenzi gróf tábornok és Bodnár 
Géza a kaszinó titkára állottak.

Az eredmény egyébként a következő: 
Befolyt: 1. Gyüjtőivek utján összesen 2464
korona 08 fillér. 2. A vasárnapi utcai gyűjtés­
ből 55 korona 20 fillér. Összesen 2519 korona 
28 fillér.

Felmerült készkiadás (nyomtatványok, 
plakátirozás, postaköltség stb. 119 korona 
28 fillér s igy rendelkezésre áll 2400 korona.

Ezen összeget a bizottság a következő­
képpen osztja fel — figyelemmel a közönség- 
kifejezett óhajtására is.

1000 koronát küld a 39-ik gyalogezred 
(a mi háziezredünk) legénységének Száva-

Aradon az Elektrában Jászai Mari, a 
Nemzeti színház kitűnő tragikája vendégszere­
peit (a napokban lép fel M. Szoyer Ilonka, a 
M. Kir. Operaház tagja is), Kassán Salten 
Félix három egyfelvonását, A túlsó partról 
adják, Nagyváradon Nchitzler Arthur Préda 
cimü társadalmi drámája van műsoron, Szege­
den eredeti népszínmű premierre készülnek és 
Debrecenben vasárnap este mutatták be a 
Hennequin és Weber úgynevezett fehér nemüs 
darabját, amelynek cime: Nincs-e elvámolni 
valója ?

Ez az összehasonlítás már maga is le­
sújtó .kritika színházunk vezetőségére nézve. 
Mindenütt komoly munka, a nemes hivatás 
céltudatos teljesítése, egyedül csak Debrecen­
ben dominálják értéktelen léhaságok a reper­
toárt.

A klasszikus ciklus a Manfred és az 
Ember tragédiája előadásaival abban maradt, 
ehelyett azonban — sajnos — volt alkalmunk 
látni a Csókpirulák, a Kék egér és a Kutya 
van a kertben cimü piros szinlapos trágársá­
gokat, amelyeknek betetőzéséül kaptuk leg­
utóbb a Nincse-e elvámolni valóját.

Magáról a bohózatról nem sok mondani 
valónk van. Aki végignézte, bizonyára aláírja 
azt a véleményünket, hogy nagyobb merény­
letet még nem intéztek színpadunkon a jóizlés 
és a morál ellen. Pedig Békés Gyula mindent 
elkövetett, hogy a durvaságokon valamit si­
mítson.

Maga a téma azonban annyira benne 
fekszik az erkölcstelenség posványában, hogy 
a lépten-nyomon előforduló trivialitásoktól a 
legmesszebb menő jóakarattal sem lehet meg­
tisztítani.

Az előadás gördülékeny, a rendezés ízlé­
ses, stilszerü volt. A szereplők, élükön Békés 
Gyulával (Dupont) és Hahne! Arankával (Zézé) 
egyenként és összesen igazán dicséretre méltó 
igyekezetei fejtettek ki. Figyelmet ébresztett egy 
szoba leány szerepében Ferenczyné, ellenben 
nem mondhatjuk ezt Havy Rózsiról, akinek 
kellemetlen orgánuma a tiszta, világosan ért­
hető beszédmodort lehetetlenné teszi. (Sz. F.)

Tanácsülés a városnál.
A tanács beosztása.

A közgyűlés tárgyai.
Tegnap délelőtt a városnál teljes tanács­

ülés volt, amelyen a folyó ügyeken kívül elké­
szítették a tanácsnak uj beosztását. Eszerint a 
tanácsnokok megmaradnak eddigi osztályaiknál 
s az uj tanácsnok dr. Vargha Elemér lesz az 
újonnan szervezett jog- és pénzügyek vezetője. 
A jegyzők elhelyezése felett nem döndöttek. 
bzóval minden a régiben marad, mint azt la­
punk mulheti számában megjósoltuk. A beosz­
táson kívül előkészítették a szerdai közgyűlés 
tárgyait. A tárgysorozaton szerepel a szegény- 
ügyi szabátyrendelet, melyet a belügyminiszter 
jóváhagyott, továbbá egyes házvételi ügyek. 
Be fogják tölteni a közigazgatási bizottságban 
kilépés és elhalálozás folytán megüresedett hat 
helyet, meg fogják alakítani az igazoló és 
állandó bíráló választmányt.

Tárgyalni fogják a kereskedelemügyi mi- 
niszter leiratát, melyben egyes vámdijtételek- 
nél leszállítást engedélyez. A közgyűlés ezen 
tárgya széles körben érdeklődést kelt. Ugyan­
csak érdeklődéssel várják a polgármester elő­
terjesztését a rendőrfogalmazói állás betöltése 
tárgyában.

A közgyűlésnek egyébként mindössze 
tizenegy pontból álló tárgysorozata van s az 
egyes tárgyak kisebb fontossága miatt a köz­
gyűlés bizonyára néptelenebb lesz, minta mult- 
heti tisztújító közgyűlés.

A pénztárosok réme.
Furfangos csaló Debrecenben.

Agyafúrt szélhámos működik mosta- 
naben Debrecenben. Annál veszedelmesebb 
ember ez, mert elegánsan öltözködik, intelli­
gens ember benyomását teszi, de valóságos 
réme az üzleteknek, vagyis jobban mondva a 
pénztárosoknak.

Ennek a csalónak ugyanis igen egyszerű 
de annál vakmerőbb szisztemje van Bemegy 
mindenfelé váltani és mig váltják a pénzét 
addig eltünteti a bankót és aztán mintha mi 
sem történt volna, nyugodtan távozik. A rásze- 
dett pénztáros csak későn veszi észre a dolgot 
amikor a szélhámosnak se hire, se hamva. ’

Nagyon sok helyen dolgozott már ez a 
szélhámos. Legutóbb Kovács Gyula vaskeres­
kedésében járt. Az itt megkárosított pénztár- 
noknú, Toth Julia a rendőrségen tett panaszá­
ban igy adta elő az esetet :

Szombaton az esti órákban bejött az 
üzletbe egy 35 40 év körüli jól öltözött úri 
embernek látszó barna férfi.

Valami 30—40 filléres lakatot vásárolt 
Majd odajött a kasszához fizetni. Egy husz- 
koronás bankjegyet telt le a pénztárra, hogy 
adjak vissza belőle. Én mig a visszaadandó 
jienzt számláltam, addig az ismeretlen folyton 
beszélgetett.

Mikor ki volt számlálva a pénz, ő a 10 
korona egynéhány fiitéri nyugodtan felveti,' 
Ekkor már nem volt a pénztáron a 20 köre’
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nás én abban a hiszemben voltam, hogy eltet­
tem a fiókba. Csak akkor vettem észre a lo­
pást, mikor az idegen eltávozott. Ekkor azon­
ban már hiába keretsük, nemi találtuk sehol.

A rendőrség erélyesen nyomozza a csa­
lót. Egy|notorius s többször bűntettet szélhá­
most sejtenek benne, igy valószínű, hogy mi­
hamar kézrekerül.

Bosszú mindhalálig.
Rablótámadás és gyilkossági 

kísérlet.
Rémregényekbe való esetben nyomozott 

tegnap a halápi és mártonfalvai csendőrség.
Mézes Sándor, ki báró Vecsey uradal­

mában mezőőr, a Halápon egy kis földbirto­
kot bérel. Mézes Sándor vasárnap a halápi 
csárdában mulatott és itt megismerkedett há­
rom halápi emberrel, közöttük Ujfalusi János 
földmunkással. A korcsmái ivás után Mézes uj 
barátait lakására hivta és itt folytatták az 
ivást. Eközben társai észrevették, hogy Mézes­
nél 420 korona készpénz van. — Elhatározták, 
hogy kifosztják.

Mikor javában folyt a dőzsölés, ráugrot­
tak, a földre teperték és elakarták tőle ra­
bolni a pénzt. Mézes kiszabadította magát a 
rablók kezei közül, de ekkor az egyik felka­
pott egy husángot, hogy fejbevágja vele. Mó­
zes szorongatott helyzetében előkapta revol­
verét és támadói közül Ujfalussyt egy lövéssel 
leteritette, úgy, hogy ez elterült földön. — A 
többiek elmenekültek, de maga Mézes is meg­
ijedt. Úgy akarta feltüntetni a dolgot, mintha 
Ujfalussy véletlen szerencsétlenségnek esett 
volna áldozatául és a sebesültet ott hagyva, 
hajnalban rendes kőrútjára készült.

Reggel Ujfalusi magához tért. Sebe nem 
volt veszélyes, visszn nyerte erejét. Sebét maga 
kimosta és nagynehezen bekötözte. Első gon­
dolata a bosszú volt. A lakásban talált fegyvert 
és azzal elvánszorgott, hogy meglesse Mzéest 
s kitölthesse rajta bosszúját. Körsétájában nem­
sokára arra ért Mézes. Ekkor egy lövés dördült 
el és a szerencsétlen ember összeesett. A golyó 
mellén találta és életveszélyesen megsebesítette. 
A tanyai emberek találtak rá. De már ekkor 
félholt volt. Aligha lehet rajta segíteni. Ujfalusit 
ki sebe miatt nem menekülhetett, a csendőrök 
letartóztatták.

HÍREK.
— Karácsonyi legátusok. A kollégium­

ban szombaton folyt le a hagyományos elek- 
ció, vagyis a legátus választás. — Több mint 
százhetven egyház kért karácsonyra ünnepi 
követet. A nagyobb egyházak legátusai a kö­
vetkezők: Debrecenben Sárközy Lajos szénior, 
Bodnár Gábor 4. th., Peleskey Sándor 4 th., 
Papp Géza 4 th., Gyoma Venetianer Sándor 
4 th., Hajdúböszörmény Debreczeni István 3 
th., Széchenyi István 3 th., Hajduhadház Vince 
Elek 2 th., Hajdúnánás T. Tóth Lajos 3 th., 
Hajdúszoboszló Molnár Béla 3 th., Kaba Se­
bestyén Béla 3 th., Karcag Mikó Imre esküdt 
felügyelő, Nagyszalonta Boross Jenő 4 th., 
Püspökladány Dómján Lajos 4 th., Hajduba- 
gos Kovács Elek 4 th.

— Oláh Károly üdvözlése. Oláh Károly 
kulturtanácsnokot megválasztatása alkalmával a 
színtársulat tagjai melegen üdvözölték, mire 
Oláh Károly igen meleghangú levélben köszönte 
meg az üdvözlést és biztosította a tagokat, 
hogy a színtársulat ügyét mindenkor szivén 
viseli.

— A vágóhíd kibővítésének 
ügye. Az építési bizottság tegnap be­
terjesztette véleményét a tanácsnak a
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közvágóhíd kibővítéséről és a Szent- 
Anna-utcai görög katholikus templom 
terraszáról. Így nemsokára elintézést nye- 
rend mind a két ügy.

— A fakompetencia kiváltása. A tanács 
értesíti a közönséget, hogy a failletmények 
kiváltásának határidejét december hó 31-ig 
meghosszabbította.

— A város kőszállitói. Debrecen város 
tanácsa tegnap délelőtt tartott ülésében a város 
belterületére szükséges kőszállitással Reiehmanní 
Ármin és Társa-féle vállalatot bízta meg, szem­
ben Léhmann Ferenc és Társával, amely hir 
szerint sokkal olcsóbb ajánlatot tett.

— A sertésvész Debrecenben.
A veszedelmes sertésvész ismét dühöng 
Debrecenben. A VI. és Vili. állategész­
ségügyi körzetben ütötte fel fejét s je­
lentékeny megbetegedések történtek. A 
veszedelem továbbterjedésének meggát- 
lására az intézkedéseket megtették.

— Karácsonfa-ünnepély. Az „Evang. 
Filléregylet“ f. hó 23-án, azaz szerdán d. u. 4 
órakor az ágost. hitv. evang. templomban 
Karácsonyfa-ünnepélyt rendez, melyre az egylet 
tagjait és a gyermekbarátokat tisztetettel meg­
hívja az elnökség.

— A központi választmány ülése. Ko­
vács József polgármester, a központi választ­
mány elnöke a tagokat folyó hó 24-én délután 
3 órára ülésre hivta össze. Az ülés tárgya a 
jövő évi választók névjegyzékének lezárása, 
melyet aztán felterjesztenek a miniszterhez.

— Svéd torna Debrecenben. Magvassy 
Pál svéd torna felállithatása iránt kérvényt 
nyújtott be a tanácshoz. A kérvény javaslat- 
tétel végett a főkapitánynál volt, aki most eluta­
sító véleményét a tanácshoz beterjesztette. így 
valószínű, hogy a kérelemnek nem tesznek 
eleget.

— A Szent-László Dalegylet hang­
versenye. Vasárnap délután 5 órakor tartotta 
a Szent-László Dalegylet első hangversenyét a 
róni. kath. főgimnázium dísztermében, amelyet 
zsúfolásig megtöltött a megjelent előkelő, disz- 
tingvált közönség. Akik ott voltak, a legnagyobb 
megelégedéssel konstatálták, hogy amit a 
Szent-László Dalegylet produkált, az minden 
izében érdekes és élvezetes volt. A műsor leg­
kiemelkedőbb pontja kétségkívül Dőrre Ilonka 
szavalata volt, aki keresetlen egyszerűséggel 
adta elő Oláh Gábor Dómján és Piroska cimü 
remek szép költeményét. A publikum nem is 
fukarkodott a tapsokkal s a tetszés nyilvánítás 
minden jelével halmozta el a bájos urleányt. 
Jól megérdemelt sikere volt a zenetriönak 
is, amelynek tagjai voltak: Békési Annuska 
(zongora) Pattermann (gordonka) és Szenes 
Jenő (hegedű) igazán művésziesen játszottak. 
Hatás tekintetében nem maradt mögötte ezek­
nek dr. Eisler Mórné úrnő virtuózitással inter­
pretált Liszt : Rapsodie Hongroise. Külön kell 
megemlékeznünk a Szent László-dalegyletről, 
amely meglepő precisitással énekelt dalokat 
Lányi Ejnő és Gaál Ferenctől. Barabás Károly 
kupiéi után Kiss Gyula zenekarának záróin­
dulója fejezte be a hangversenyt.

— Sikkasztó királyi közjegyző.
A szolnoki vizsgálóbíró megkeresésére a 
budapesti rendőrség letartóztatta Pethes 
Pál 58 évesjászapatii közjegyzőt, ki 6459 
korona elsikkasztása után megszökött. 
Pethes azóta Budapesten tartózkodott, 
ahol az Óvoda-utca 24. számú házban 
Partei! Mihály nyugalmazott tanító álnév 
alatt lakott. Ma délelőtt kinyomozták és 
letartóztatták.

— Debreceni vonatott karambolja. A
vasúti szerencsétlenségek száma ismét szapo­
rodott eggyel. Ezúttal ismét a leabai állomáson 
történt baleset. Tegnap éjjel egy és két óra 
között két tehervonatnak kellett tatálkozni a 
kábái állomáson. Az egyik Debrecen felől, a 
másik pedig Püspökladányból érkezett Ká­
bára. A váltóőr elaludt s nem végezte rende­
sen kötelességét, mert a két tehervoniat ahogy 
berobogott a pályaudvarra, egymásba futott. 
Az volt a szerencse, hogy mindkét mozdony­
vezető fékezett s a karambol előtti pillanatban 
mindkettőnek ideje volt leugrani a mozdony­
ról. A karambolnak igy is van áldozata. Az 
egyik Hegedűs Ferenk fékező, aki a mellén 
sebesült meg súlyosan s oldalbordái is betör­
tek, a másik Zilahy József kalauz, akinek egyik 
szemét ütötte ki a teherkocsi ajtaja.

— Két öngyilkosság. Megyei tu­
dósítóink két öngyilkosságról is adnak 
számot. Az egyik öngyilkos Madai Péter 
70 éves hajdudorogi gazdálkodó. Teg­
nap délelőtt lakásán gyufaoldatot ivott. 
Tettének oka életuntság. — A másik 
eset Püspökladányban történt. Hegedűs 
Bálint 58 éves gazdaember tegnap délelőtt 
10 órakor, még családja távol volt a 
háztól, a vendégszobában felakasztotta 
magát. Mire hozzátartozói haza érkeztek 
a szerencsétlen ember már halott volt. 
öngyilkosságát életuntságból követte el.
A két esetről táviratilag értesítették a 
debreceni kir. ügyészséget, a mely a 
temetési engedélyt megadta.

— Véres legényvirtus. Vasárnap éjjel 
véres utcai harcot rendezett a Hatvan-utcán 
egy csapat beborozott legény. A harcnak három 
súlyos sebesültje van, akik közül kettőt a köz­
kórházban ápolnak. A legények a Debrecen 
cimü vendéglőben vesztek össze legelőször. 
Onnan eltávoztak s a Hatvan-utcán találkoztak 
ö*ze és itt tört ki a háború. Az egyik tábor­
ban Szalóki Sándor, a Hungária-kávéház he­
tese, Erőss Gábor, Nagy Imre, Szokolai János, 
Szűcs István voltak. Ezeket támadta meg a 
másik társaság, amelynek kilétét a rendőrség 
eddig nem tudta megállapítani. A berúgott 
legéuyek rárontottak Szalókira és társaira. A 
küzdelemben Szalóki Gáboi az oldalában, 
Erőss Gábor pedig a mellébe kapott egy ha­
talmas késszurást. A Hortobágy malom liszt- 
raktárának egyik hetesét pedig egy bottal úgy 
vágták fejbe, hogy beszakadt a koponyája.

— Egy család drámája. Brassóból je­
lenti egy táviratunk: Nagy Gábor csizmadia­
mester feleségével és ötéves leányával együtt 
ma éjjel lakásában gázömlés folytán meg- 
fuladt.

— A resicai katasztrófa. Resicáról je­
lentik nekünk: Az itteni Kaszinó-Egylet d Elle 
Vaux Béla főszolgabíró indítványára e hó 19-en 
elhatározta, hogy a bányaszerencsétlenség ál­
dozatául esett családtagjainak segélyezésere a 
vármegye s a délvidéki kaszinó-egyesület kö­
rében nagyarányú gyűjtést rendez. Közremű­
ködnek a jótékony egyesületek is. Weisz Julián 
országgyűlési képviselő, akinek választókerüle­
téhez tartozik Domán, a bányaszerencsétlenség
színhelye, a képviselők körében gyűjtést rende­
zett. A 7 özvegy és 15 árva pillatnyi nyomo­
ráról a társaság gondoskodik.

— A Royal nagy kávéházban és étter­
mében szerdán este Magyari Imre és fiai teljes 
zenekarával hangversenyt rendez. A szinaaz 
után friss vacsora áll a nagyközönség rendel­
kezésére.

— Vízvezetéki, fürdő, csatornázás es 
szivattyú berendezéseket gyorsan szakszerűen 
készít és javit jótállás mellett, Wilheim Ede, 
Hatvan-utcza 4. 2267

A Központi Czipő Kalap áruház Dréher sörcsarnok mellett.
decz. 31-ig az összes raktáron levő posztó- és bőr czizmákat. Női- és férfi posztó és bőr czipőket, kalap, sapka és 
más uridivat czikkeket tulhalmazott raktár miatt mélyen leszállított árakban bocsátja a t. közönség rendelkezésére. Telefon 43.

Kivonat. 1 klg. Családi vegyes kávé 2 kor. 1 klg. 
Törmelék csokoládé 1.80 f. 1 klg. Orosz 
tea, finom 6 kor. Dessert csokoládé, 1 doboz 
friss teasütemény 7« kilós 50 fill. Szép 

malaga és datolya.

Kohn Henrik
déli gyümölcs és czukorka kereskedésében 
Hatvan-utcza 5. szám. Telefon 388.
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Bodega.
Állandóan raktáron tartok mindenféle füstölt 
húsokat, hideg felvágottakat, virslit, szalva- 
ládét, liba-tepertőt. Zsir nagyban és kicsiny­
ben jutányos árban kapható. Úgyszintén 
tisztán kezelt kávé kapható. — A nagy­
érdemű közönség becses pártfogását kérve 

vagyok kiváló tisztelettel

Kirschner Lipótné,
SIMONFY-U. 7. x

V/VVV^V^VVV>

Takarék tűzhelyek
főző edények,

Eperjesi cserépkályhák, 
vaskályhák jutányos áron 

kaphatók

Kovács Gyula
vasüzletében

Bika szálloda mellett.

I Szébbnél-szebb
I karácsonyi
I ajándék 
L tárgyak
1 kiállítása

ilzky Mire
I főtéri üzletében. 1
I 1

debreczen

Dj példányok! üj példányok!
Legbecsesebb karácsonyi ajándék egy szép 
könyv. Diszmüvek, ifjúsági képes mesekönyvek, 
zsoltárok, imakönyvek, emlékalbumok rendkívüli 

árleszállítással kaphatók a

Harmathy antiquariumban,
füvészkert-u. 14. szám. 2389

Tűzifa eladás
nagycserén.

Eisler J. és testvére bécsi 
fakereskedő czég eladja nagy­
cserei

fakészletét
fojtatólagosan kissebb-nagyobb 
quartumokban.

Szinfa raktáronként 22 kor.
„ ölenként 24 „
Szállítás ölenként 6-7 ko­

rona ottani fuvarosokkal. 2369

I Szabó Lajos fiai
J női divatáruház
| gyapjú és mosókelmékben

j karácsonyi vásár
j leszállított
j jutányos árak.
FAZEKAS IMRE

Villamos-világítás és Erőátviteli Vállalata

az Egyesült Villamossági és Gépgyár R. T. kép­
viselője. — Iroda

Debreczen, Piacz-u. 77. sz. (az udvarban.)
Telefon sz. 567. Telefon sz. 567.

Elvállal Villamos világítási berendezéseket, 
lakások, üzletek és egyébb helyiségek részére a 
legszolidabb kivitelben erőátviteli mótor beren­
dezéseket. Nyomdák, műhelyek, szivattyúk stb. 
meghajtására a leghasznosabb kivitelben. — 
Telefon és szobacsengő berendezéseket.

Szállít mindennemű szerelési anyagot, csil­
lárokat, dynamo-gépeket, . mótorokat, műszere­
ket, iv- és izzólámpákat, dr. Just Wolfram lám­
pákat. Tervek és költségvetés díjtalan.

Légszesz és villamos csillárokat,
ámpolnákat, falikarokat, menyezet, asztali-, zongora és éjjeli szekrény-lámpákat 
készít petroleum és légszesz csillárokat, Ízlésesen átalakít villamosra vagy

légszesz és villamosra

Kulcsár József
bronzmüves, Debreczen, Szent-Anna-u. 6. szám alatt.
Telefon 638. szám. Telefon 638. szám.

A Hazai Gázizzófény részv. társaság debreczem képviselője tart állandó nagyvá- 
lasztéku raktárt légszesz szerelvény különlegességekből.

A Modern technika óriási fölülmulhatatlan vívmánya a lefele égő légszeszlámpák 
50 százalék légszesz megtakarítással. Kill és belvilágitásra ivlámpák gyönyörű hatás fénynyel 
8A rész megtakarítás villamos ivlámpa világítással szemben.

Non Oxid Porczellán invert égők 120 gyertya fény világítási erővel 50 százalék légszesz 
megtakarítással 85 liter légszesz fogasztás óránként tehát 2 fillér.

Kiválóan tartós, állandó fényerejü „Radium fény“ gáz izzótesteket, (harisnyákat) 
melyek a legolcsóbbak.

Jókarban tartását jutányos árban elfogad, csillárok s. t. ujjátisztitását, valamint 
minden e szakmába vágó javításokat, elvállal gyorsan és szakszerűen végez.

Elegáns fapon!
Heti gyártás 15,000 pár.

Kittinő hírnevünket
szolid alapelveinknek # Legnagyobb választéki

1 . A 1200 munkás és hivatalnok.
köszönhetjük.

Cipőáruinkat
Honi ipar.

Férfi cugos cipő, erős bőrből . . . 
Férfi fűzős cipő, kitűnő Box-bőrből . 
Férfi fűzős cipő, valódi Box-Calf-ból,

kedvelt sétánycipő.........................
Férfi fűzős cipő, legfinomabb Chevaeux- 

bői, igen könnyű, Goodyear varrott 
Férfi cugos tiszti cipő, legfinomabb

Chevraeuxból, sima....................
Férfi gombos cipő, l-a Chevraeuxból, 

nagyon elegáns, Goodyear varrott 
Férfi hegymászó cipő, legjobb Box ~ 

bői, American Style. . . .

a cipő talpába bélyegzett gyári védjegy és a szabott 
alacsony és versenyképes árak mellett adjuk el.

Kivonat árjegyzékünk egyes cikkeiből. Honi ipar.

frt. 3.30 
„ 4.50

Legnagyobb választék fél-, házi és gyermek- 
ninnkhen. Ä Kizárólaa maavar avártmánv.

Különlegesség

árukban.
A jelenkor.

1

3. - ^ 
4.25

4. — 

5.50

c*.. „o i minősege.
Fapeat

Női fűzős cipő, erős bőrből .... frt. 
Női gombos cipő, box bőrből ... „
Női fűzős cipő, fekete Box-bőrből, igen

szolid kidolgozásit.........................„
Női fűzős cipő, I-a Box-Calf-ból, nagyon 

elegáns, Goodyear varrott ... „
Női gombos cipő, legfin. Chevraeuxból, 

Goodyear varrott, elegáns facon . „
Női cugos posztó cipó, körül bőrrel .
Női posztó cipő magas szárral gummi 

slinglivcl kürül bőrrel ....

Legnagyobb választék fél-, házi és gyermek- 
cinökben. fi Kizárólaa manvar avártmánv.

cipőgyár részv.-tars. debreceni főraktára Piac-utca 48.
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A bőr ápolása kötelesség az egészség ér­
dekében s erre legalkalmasabb szer a

Molliíergin,
mely megőrzi a bőr (az arc- és kézbőrnek) 
üdeségét, hamvasságát, rózsaszínben játszó 
fehérségét. Megszünteti a kézvörösséget. Az 
eldurvult, kirepedezett és szélklfujta arcot vagy 
kezet, a legrövidebb idő alatt fehérré és pu­
hává tesz 1 Pouder alá is igen ajánlható !

Hatása gyors és biztos! Mint bőrápoló szer 
páratlan 1 Teljesen fémmentes és ártalmatlan 1 
Egy üveg MOLLITERG1N ára 1 K. Készítő helye 
s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kigyó“-hoz

Debrecenben, Főpiac 31. sz. alatt,
1938 a városházzal szemben.

2272

I Nagy karácsonyi vásár!

j Márton Gyula
i divat és rövidáru üzletében,
\ Piacz-u. 9. Bika szálloda mellett.
I Blousok, kötények, alsó szoknyák, 
I téli alsó tricók, harisnyák, keztyük, 
I férfi és női fehérnemüek, disz fésű 
i gazniturák, hajtük, hajcsatok illat- 
I szerek és önberetválkozó készülé- 
5 kék leszállított árban beszerezhetők.

debreczen 1908. december 22.

Molnár Ferencz
Zádor Lajos utóda

női divattermében, Főtér, városház alatt.
Alkalmi vásár

f. év decz. 31-ig bezárólag előnyös, mérsékelt árakban. Csakis finom divat- 
czikkek: u m. Costüm posztók, valódi gyapjú ruha és blouz szövetek, színes 
és fekete selymek. Női és gyermek felöltők : valódi szőrme és plüss kabátok, 
boák és muffok, gyapjú selyem és csipke blousok, színházi Paletok és Chállak.

Mi idényről visszamaradt felölt felárban ámltatnak ti.
2367.

\ Donogán és Somossy czégnél ►
1267

DEBRECZEM, Kistemplombazár. 
Kezdetét vette a nagy

^Karácsonyi vásárt
leszállított árban eladásra kerülnek

selyem kelmék, - női ruha szövetek, - velezek. 
< Mindenféle maradékok a legolcsóbb árakon !!

Sesztina Lajos vaskereskedése
^ Piacz-utcza 23. szám.

Nagy raktár
vízvezetéki csövekben, kutkagylókban.

-400-

Konyha-edények, főző kony­
hák,kályhák,John-mosógépek.

2375

Deczember hó 31-ig tart a

Nagy Karácsonyi vásár
Szépe Lajos

női divatáruházában, Kossuth- és Sas-utcza sarkán.
Olcsó áron lesznek eladva:

Barchetek, Flanelek, Cibelinek, Angol kelmék és
mindenféle téli áruk. .

Nyomatott a „Debreczen“ könyvnyomdájában, Kandia-utcza ám alatt. 15. sz
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